

施工设备陆续进场

淄博城市快速路工程开始实质性施工

淄博5月11日讯 “起!”随着一声令下,5月11日晚,淄博中心城区鲁泰大道与上海路交叉口的快速路施工现场,施工人员抬起了第一块施工围挡。这块围挡的架设成功,标志着淄博城市快速路网一期工程由前期相关工作重点转入实质性施工阶段。

当晚,鲁泰大道(上海路—绿城中路段)约950米长道路开始封闭施工,相关施工机械、车辆陆续进场。“今天夜间先对绿化带外侧安装围挡,待围挡安装结束后,

对该路段的主车道双向6车道进行封闭。”施工现场,一名相关负责人表示,将连夜全部围挡完毕。

“近日,宝山路施工路段也将封闭。目前,淄博城市快速路网一期工程已正式转入现场施工阶段。”淄博市城市快速路网建设工作专班相关负责人表示,工程已进入实质性施工阶段。工程能够顺利推进,离不开自然资源和规划、行政审批、文物、公安交警等部门的全力配合。“在施工前,淄博市行政审批服务局投资项目科

4名工作人员上门服务现场指导,当场出具了批复意见,仅用1个小时左右就办理完了立项手续,为工程的快速顺利推进保驾护航。”该负责人说。

城市快速路网一期工程包括原山大道、鲁泰大道、昌国路、宝山路、鲁山大道等5条道路,建设里程约51公里,其中高架路段约39公里,是淄博市有史以来一次性投资最大、规模最大的城建项目。5条道路建设内容复杂,不仅审核要点繁多,申请填报内容也

容易出错,为了不影响施工进度,淄博市行政审批服务局提前介入,特事特办,上门服务,实现了项目立项审批“零跑腿,快速办”。

记者从淄博市城市快速路网建设工作专班获悉,目前,一期工程已进入紧锣密鼓施工期,工程施工将对相关路段进行封闭。淄博市城市快速路网建设工作专班相关负责人表示:“我们将尽全力把工程建设给沿线带来的影响降到最低,同时也希望并感谢广大市民给予最大信任和理解,我们

将在最短时间内圆满完成建设任务,向广大市民交上一份满意的答卷。”

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵 王莉莉 张震 见习记者 史磊 通讯员 李静 杨兴华



扫描二维码
看更多内容

“党建带工建”引领工会组织建设全面提升

党工阵地共建共享共用 让职工充分享受工会多元化服务



淄川区建设行业工会联合会成立,涵盖近70家建设企业、3万余从业人员;张店区家政服务行业工会联合会组建,覆盖15家家政服务公司、职工6000余人;张店区护工护理行业工会联合会成立,吸纳护工护理企业21家、职工450余人……

近年来,在齐地淄博,一个个行业工会组织相继组建,帮助数万职工找到了“娘家”。这是淄博市总工会以“党建带工建”为引领,强化基层工会组织建设的一个缩影。

坚持党的领导,是做好工会工作的政治原则和根本保证。遵循这一原则,淄博市总工会不断完善“党建带工建”“党工共建”工作机制,将工会组织建设纳入党建总体格局,形成有机衔接、协同配合、运转有序、全面覆盖的联动机制。

“凡是建立党组织的,同步建立工会组织,去年,我们与淄博市委组织部对接,将党建数据与建会数据进行比对,对淄博市72家50人以上已建党组织未建工会组织的企业进行集中建会。”5月10日,淄博市总工会基层部部长王少松介绍。

推动企业建会的同时,自2018年9月开始,淄博市总工会还在全市开展了“新领域、新业态、新组织建会入会集中行动”。积极推动“两新”组织、各类园区、特色小镇、创业平台、货运物流等八大领域建会和货运驾驶员、物流快递员、护工护理员、家政服务员、网约送餐员、保安保洁员等八大群体入会。

数据显示,截至2019年底,淄博市八大领域累计新建会892家,发展会员4.65万人;截至2020年底,百人以上企业共建会689家,通过“党建带工建”等方式,新建会35家;淄博市八大群体累计建会117家,发展会员3.35万人。

建立起组织,工会服务职工的作用得以彰显。劳动竞赛、技

能培训、一线职工疗休养、“金秋助学”困难职工家庭帮扶慰问……一系列惠民举措接续推出,提升了职工的获得感和满意度。

“通过参加比武竞赛,确实提高了岗位技能,感觉干起来更有劲了!”保安行业工会职工王泽龙如是说。护理员张芹参加完家政行业工会组织的技能培训后说:“这个培训班不仅能学到实用的技能,还认识了很多同行,在平时工作中遇到了问题,大家可以互相交流借鉴。”

此外,针对职工参与工会活动难、享受工会服务难、维护合法权益难等问题,淄博市总工会借鉴共享经济理念,在企业聚集的园区、社区、街道,依托党群服务中心、职工服务中心,通过资源整合建起共享“职工之家”,打造“十分钟服务圈”,让广大职工能够就近、便捷、高效地享受到工会组织提供的各类服务。

张店区公园街道办共享“职工之家”将党群服务中心与职工服务中心一体化设计、一体化建设、集约化使用,建有职工书屋、

户外劳动者驿站等,并将跟职工会员关联度较高的60项服务集中在职工服务窗口统一受理;张店经济开发区共享“职工之家”设置有服务大厅、职工书屋、运动健身中心、爱心妈妈小屋等多个功能区,全面辐射园区企业,其中服务大厅还开设了职工服务窗口,职工在该窗口可以享受困难帮扶、法律援助、劳动争议调解等服务。

目前,像这样的共享“职工之家”,淄博已建起52处,覆盖职工7万余人,真正实现了党工阵地的共建共享共用,让职工充分享受到了工会多元化服务。

“通过发挥党建带动优势,切实推进了基层工会组织建设,增强了工会组织的吸引力、影响力、凝聚力。”王少松表示,下一步,淄博市总工会将继续以“党建带工建”为抓手,强化基层工会组织建设,打造更多的共享职工之家,让“娘家人”的贴心服务惠及更多职工。

大众日报淄博融媒体中心记者 宫瑞瑞 通讯员 姚锋 张大伟

我省小伙领走大乐透1800万大奖

3月27日晚,第21033期大乐透开奖,山东共中出两注一等奖,其中1注基本投注一等奖1000万出自青岛,另1注追加投注一等奖1800万花落德州。身边有幸幸运儿中了大乐透1800万大奖,这个消息一时间火爆了德州市民的朋友圈,大家一直期待着幸运的中奖者早日揭开神秘面纱,与我们分享他的中奖故事。

近日,中奖者小郑(化姓)在父亲的陪同下来到省体彩中心办理了兑奖手续。小郑性格安静沉稳,话不多但彬彬有礼。原来小郑是一名大乐透的忠实粉丝,钟爱大乐透玩法,几乎每期必买,以此作为生活中的一个小爱好。

“这次中奖票上的5注号码,我已经追了半年了。半年前机选出这5注号码,就一直追,每次都买这5注号码并追加。坚持购买大乐透让生活多了一份希望和期待,我觉得是件挺美好的事。而且我这个人认准一件事情,就会坚持下去,身边的家人朋友总问我中奖的‘秘诀’是啥,我觉得就是坚持吧!如果有什么要提醒大家的,那就是一定要记得追加,我就是因为进行了追加,比同期青岛的中奖者多得了800万奖金!”

小郑平静了一下继续说:“以后我还会继续坚持购彩,中了大奖,也不会改变我购买大乐透的初衷,我会继续关注和支持体彩。至于奖金嘛,我回去要好好规划一下再决定如何使用,但一定会拿出一部分支持公益事业。”

大乐透10亿大派奖正在火热进行中,追加投注即可参与。所有奖级都派奖,3元最高可中3600万元。派奖开启以来,山东表现十分亮眼。你不妨也到身边的体彩投注站体验一下,为公益事业作贡献的同时,说不定还有机会收获自己的幸运和梦想。

用心探神经 守护“司令部”

——记淄博市第一医院神经内科主任张学虎



大脑是人体的“司令部”,支配和主宰着各神经系统,其重要性不言而喻。在淄博市第一医院神经内科二科,科主任张学虎带领的医护团队,多年如一日,守护着患者的“司令部”安全。

1989年,风华正茂的张学虎从潍坊医学院毕业,来到淄博市第一医院,开始从事神经系统疾病的研究。30多个春秋一晃而过,当年那个青涩的医学生,早已成了淄博神经病学方面的专家,淄博市第一医院的神经内科也早已成为淄博市首批市级重点学科,在颅内感染、神经变性疾病、癫痫等领域的诊治水平,

在淄博市处于领先地位。

神经内科的办公室,挂着一个国家卫健委脑卒中防治委员会颁发的“高级卒中中心”牌匾,“这是国内三级医疗机构脑血管诊疗水平的较高级专业认证,说明以我们神经内科为主的卒中中心救治水平进入了国内规范标准行列。”张学虎自豪地说。

脑卒中俗称“中风”,是一种急性脑血管疾病,随着生活节奏的不断加快,原本只“青睐”老年人的脑卒中频频光顾中青年群体,甚至年轻人得此病者也不鲜见。

“卒中中属突发性疾病,发病、致残、死亡和复发率都比较高,能在最短时间内让患者得到快速精准的联合诊治,可以有效降低患者致残、死亡及复发率。”张学虎说,脑卒中的溶栓、动脉桥接治疗需在6小时之内实施,黄金时间为3小时。当前最主要的治疗方法是在黄金时间窗内

进行静脉溶栓,DNT(从进医院到静脉溶栓时间)控制在1小时之内为佳,越早启动溶栓,治疗效果越好。“我们接诊的患者,DNT最短用时21分钟。”张学虎说:“我们卒中中心的关键技术指标早已进入全国百强,在缺血性脑血管病发病6小时内的溶栓和介入取栓方面,我们是淄博做得最好的。”

脑血管狭窄、闭塞是造成缺血性脑血管病的主要原因,常见的有脑梗塞、脑缺血、冠心病等,如果不及时治疗,可能会导致偏瘫、截肢甚至死亡。治疗缺血性脑血管病,恢复血流是关键,但一般药物治疗很难取得良好效果,通过介入手术实现血管再通,风险高、难度大,属于神经介入领域的高难度手术。在张学虎的带领下,神经内科牵头成立了淄博市神经介入小组,开展症状性脑血管狭窄、闭塞、再通手术,“去年我们已经完成了十

几例手术,效果非常好,下一步我们将继续扩大手术量,并让手术更深化、更精细,让更多此类患者早日康复。”张学虎说。

在张学虎看来,作为科室负责人,就是要带领团队不断探索与病患需求密切相连的实用医学技术,以精湛医术守护健康。这不,他又在考虑联合神经外科寻找帕金森综合征和阿尔兹海默症的新治疗办法了。

大众日报淄博融媒体中心记者 张继才 通讯员 程方 周燕宁 冯志远

■ 名医简介

张学虎 主任医师,淄博市神经病学医学会副主委,淄博市老年医学会副主委,眩晕专业委员会常委。致力于脑出血、脑梗死、头痛、癫痫、中枢神经系统感染的诊断及治疗。